
事務事業見直しのための仕分けアンケート集計結果 

 

傍聴者数 ８５人 

アンケート回収数 ４７枚 

回収率  ５５％ 

 

設問１ 事業仕分け調書について 
 

 
1 わかりやすい 6 

 
2 ふつう 21 

 
3 わかりにくい 12 

合計 39 

   
設問２ 事業担当課の説明・応対について 

 

 
1 良い 3 

 
2 ふつう 19 

 
3 悪い 17 

 
合計 39 

 

【主な意見】 

１ 事業仕分け調書について 

・資料を事前に公表してほしい。 

・簡潔さが足りない。 

・問題の対象に絞り込んだ資料にすべき。 

・補足説明シートがあるのは、よかった。 

 

２ 事業担当課の説明・応対について 

・説明時間５分は短い。 

・委員の質問と説明がかみ合っていない。 

・法律の説明は不要。 

・説明員にもよるが、書類を読み上げる等、冗慢な印象。 

 

３ 仕分け作業全体について 

・今後も継続してほしい。 

・時間が短すぎる。２日はかけてほしい。 

・班ごとに意見を集約した方がよい。 

・委員のみなさんがよく勉強されていると感じた。 


